

中共合肥工业大学第八次党代会

[进入专题](#)



1945-2015

热烈庆祝合肥工业大学建校70周年

The 70th Anniversary of HeFei University of Technology

合肥工业大学 新闻文化网
news.hfut.edu.cn



搜索

首 页

工大要闻
通知公告
学院新闻
报告讲座
媒体工大
综合新闻
教学科研
合作交流
合肥工大报
工大人物
校友风采
多彩校园
视频工大
图片新闻
教育视点
科技视点
招标采购
新浪微博
腾讯微信

合作交流 > 正文

俄亥俄州立大学汽车研究中心主任瑞祖尼教授来我校访问

发布日期：2015-05-21 通讯员胡芳 字号：[大](#) [中](#) [小](#) [【打印】](#)

5月17日上午，我校兼职教授瑞祖尼为我校师生以及来自奇瑞汽车、国轩高科的科研人员，作了主题为汽车功能安全以及动力电池健康状况评估方面的学术讲座。

报告展示了瑞祖尼教授团队的最新研究成果，其开放的学术态度受到普遍赞誉。学术报告结束后，新能源汽车研究院与瑞祖尼教授就双方下一步合作进行了深入交流，就继续推进联合人才培养、学术交流、技术研发以及联合实验室建设作了工

作计划与安排。

瑞祖尼教授是美国俄亥俄州立大学汽车研究中心主任。自我校与俄亥俄州立大学在新能源汽车领域的合作，于2012年写入中美绿色合作伙伴关系（基于合肥市与美国哥伦布市关于绿色环保与清洁能源合作）项目以来，瑞祖尼教授每年均到访我校，双方保持了常态的互访交流，合作成果越来越丰富，社会影响越来越大，为此，2013年12月美国国务院副国务卿罗伯特·霍尔迈茨和本月15日美国驻沪总领事史墨客先后来访我校专程考察合作情况。当日，瑞祖尼教授与我校还共同接待了来访我校的美国驻沪领馆总领事史墨客先生一行，并就俄亥俄州立大学与我校的合作向史墨客总领事进行了汇报。



(潘轶山/文 胡芳/图)

编辑：王建

0

推荐阅读

- 宣城校区与芜湖市举行产学研合作对接会
- 医学院与台湾中山大学签署学术交流合作合作协议
- 江南大学副校长顾正彪一行来校调研
- 校长徐枞巍率队访问北京部分科研院所和企业单位
- 校领导访问广东部分企业
- 我校组队参加湖州市第五届政产学研合作大会
- 台湾群联电子董事长潘建成为校洽谈合作
- 安阳市政企代表团来校考察交流

推荐新闻

- 教育部领导表扬我校宣城校区建设抓住了机遇
- 学校隆重集会庆祝三十个教师节
- 我校管理学院荣获全国教育系统先进集体称号
- 宣城校区2014级新生来校报到
- 建筑学子奖学金颁发
- 我校两位“黄山学者”特聘教授做客“学术人生”
- 生物与食品工程学院开展分年级主题班会教育活动
- 机汽学院强化党员向党组织汇报制度
- 材料学院开展“一封家书”感恩教育活动
- 宣城校区大学生艺术团举行汇报演出

点击排行榜

- 1 我校与德清县共同举办新材料专场技术对接会
- 2 刘宇澄受聘为我校兼职教授
- 3 校长徐枞巍赴芜湖走访企业
- 4 铜陵市副市长信思金一行来我校访问
- 5 我校组队参加湖州市德清县小微企业三年成长计划推进会
- 6 波兰华沙大学经济学院一行来校商谈人才培养与科研合作
- 7 中国矿业大学党委副书记蔡世华一行来访
- 8 西安石油大学校长屈展一行来访
- 9 哈尔滨工业大学（威海）党委副书记、纪委书记王建文一行来校调研
- 10 德国西门子教育合作部来我校洽谈合作